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Lampiran 5 
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Lampiran 6 

 

Skor angket tindak tutur ekspresif mahasiswa Universitas Muhammadiyah Surabaya 

FKIP terhadap calon presiden 2019 

N

o 

Pertanyaan SS % S % TS % STS % Tid

ak 

di 

isi 

% 

1 Saya suka mengikuti isu isu berita 

yang berkaitan tetang capres 2019 di 

televisi. 

  

3 25

% 

7 58

% 

2 17

% 

-  -  

2 Saya lebih suka mengikuti isu-isu 

berita yang berkaitan tentang capres 

2019 melalui media sosial. 

 

4 33

% 

8 67

% 

      

3 Saya lebih suka mengikuti isu-isu 

berita yang berkaitan tentang capres 

2019 secara langsung di masyarakat. 

 

3 25

% 

5 42

% 

4 33

% 

    

4 Visi paslon kubu 1 sudah bagus 

sehingga pantas direalisasikan di 

pemerintahan 2019. 

 

2 17

% 

6 50

% 

2 17

% 

1 8

% 

1 8

% 

5 Visi paslon kubu 2 sudah bagus 

sehingga pantas direalisasikan di 

pemerintahan 2019. 

 

2 17

% 

6 50

% 

2 17

% 

1 8

% 

1 8

% 

6 Misi paslon kubu 1 sudah bagus 

sehingga pantas direalisasikan di 

pemerintahan 2019. 

 

2 17

% 

3 25

% 

3 25

% 

2 1

7

% 

2 1

7

% 

7 Misi paslon kubu 2 sudah bagus 

sehingga pantas direalisasikan di 

pemerintahan 2019. 

 

2 17

% 

6 50

% 

2 17

% 

1 8

% 

1 8

% 

8 Kecocokan antara calon presiden 

dan calon wakil presiden paslon 1 

sehingga terlihat sangat harmonis 

(seiya-sekata) 

 

1 8% 3 25

% 

7 58

% 

1 8

% 
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9 

 

 

Kecocokan antara calon presiden 

dan calon wakil presiden paslon 2 

sehingga terlihat sangat harmonis 

(seiya-sekata). 

6 50

% 

3 25

% 

2 17

% 

1 8

% 

  

1

0 

Untuk paslon 1 terlihat melanggar 

aturan debat karena beragumen 

melebihi batas waktu seharusnya 

sesuai dengan waktu yang sudah 

ditentukan. 

  4 33

% 

7 58

% 

  1 8

% 

1

1 

Untuk paslon 2 terlihat melanggar 

aturan debat karena beragumen 

melebihi batas waktu seharusnya 

sesuai dengan waktu yang sudah 

ditentukan. 

3 25

% 

3 25

% 

5 42

% 

  1 8

% 

1

2 

Dalam debat 19 Januari 2019 (debat 

pertama) argumen paslon 1 kurang 

memuaskan karena dianggap terlalu 

mengedepankan perbedaan bukan 

cara untuk menjadi Indonesia lebih 

baik. 

  5 42

% 

5 42

% 

1 8

% 

1 8

% 

1

3 

Tata bahasa paslon kubu 1 calon 

presiden saat menjelaskan 

argumennya di masyarakat mudah 

dipahami . 

 

1 8% 6 50

% 

4 33

% 

1 8

% 

  

1

4 

 

Dalam debat 19 Januari 2019 (debat 

pertama) argumen paslon 2 kurang 

memuaskan karena dianggap terlalu 

mengedepankan perbedaan bukan 

cara untuk menjadi Indonesia lebih 

baik. 

2 17

% 

3 25

% 

6 50

% 

  1 8

% 

1

5 

Kampanye dari partai politik paslon 

1 calon presiden  tidak sehat 

(kampanye hitam) seharusnya saling 

jujur/sportif. 

1 8% 5 42

% 

5 42

% 

1 8

% 

  

1

6 

Kampanye dari partai politik paslon 

2 calon presiden  tidak sehat 

(kampanye hitam) seharusnya saling 

jujur/sportif. 

1 8% 6 50

% 

4 33

% 

1 8

% 

  

1

7 

Saya tidak setuju kalau 2019 ganti 

presiden, maka dari itu perlu ada dua 

periode. 

2 17

% 

  5 42

% 

5 4

2

% 
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1

8 

Saya tidak setuju dua periode, maka 

dari itu perlu ganti presiden. 

4 33

% 

4 33

% 

1 8% 2 1

7

% 

1 8

% 

1

9 

Para netizen, masyarakat dan tim 

sukses paslon 1 terlihat rasis dan 

tidak berlaku baik. 

2 17

% 

4 33

% 

5 42

% 

1 8

% 

  

2

0 

Para netizen, masyarakat dan tim 

sukses paslon 2 terlihat rasis dan 

tidak berlaku baik. 

1 8% 6 50

% 

4 33

% 

  1 8

% 

2

1 

Banyak ujaran-ujaran netizen, tim 

sukses dan fanatik politik kubu 1 

yang  menjatuhkan lawan dengan 

ujaran yang bersifat hoax. 

4 33

% 

5 42

% 

2 17

% 

1 8

% 

  

2

2 

Banyak ujaran-ujaran netizen, tim 

sukses dan fanatik politik kubu 2 

yang  menjatuhkan lawan dengan 

ujaran yang bersifat hoax. 

3 25

% 

3 25

% 

6 50

% 

    

2

3 

calon presiden paslon 1 saat acara 

debat di TV terlihat menggebu-gebu 

untuk menjatuhkan lawan bicara. 

3 25

% 

2 17

% 

5 42

% 

1 8

% 

1 8

% 

2

4 

calon presiden paslon 2 saat acara 

debat di TV terlihat menggebu-gebu 

untuk menjatuhkan lawan bicara. 

4 33

% 

3 25

% 

4 33

% 

  1 8

% 

2

5 

Kalimat yang diujarkan oleh calon 

presiden paslon 1 saat menjawab 

pertanyaan, bahasanya tidak mudah 

dipahami (berbelit-belit/susah 

dimengerti) oleh masyarakat umum. 

1 8% 5 42

% 

5 42

% 

1 8

% 

  

2

6 

Kalimat yang diujarkan oleh calon 

presiden paslon 2 saat menjawab 

pertanyaan, bahasanya tidak mudah 

dipahami (berbelit-belit/susah 

dimengerti) oleh masyarakat umum. 

1 8% 4 33

% 

6 50

% 

1 8

% 

  

2

7 

Saya mengucapkan terimakasih 

karena  bahasa yang digunakan  

paslon kubu 1 saat menjelaskan 

argumennya di masyarakat sangat 

mudah dipahami, ini memermuda 

saya untuk memilih. 

3 25

% 

4 33

% 

4 33

% 

1 8

% 

  

2

8 

Saya mengucapkan terimakasih 

karena  bahasa yang digunakan  

paslon kubu 2 saat menjelaskan 
argumennya di masyarakat sangat 

3 25

% 

6 50

% 

2 17

% 

1 8

% 
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mudah dipahami ini memermuda 

saya untuk memilih. 

2

9 

Saya bangga dan mengucapkan 

terimakasih kepada pendukung 

paslon 1 karena  sudah baik dan 

bijak dalam mendukung calonnya 

sehingga tidak menimbulkan hoax. 

2 17

% 

2 17

% 

5 42

% 

3 2

5

% 

  

3

0 

Saya bangga dan mengucapkan 

terimakasih kepada pendukung 

paslon 2 karena  sudah baik dan 

bijak dalam mendukung calonnya 

sehingga tidak menimbulkan hoax. 

2 17

% 

3 25

% 

5 42

% 

2 1

7

% 

  

3

1 

Saya mengucapkan terimakasih 

kepada paslon  1 atas visi misinya 

yang sesuai dengan harapan saya 

untuk Indonesia. 

2 17

% 

4 33

% 

6 50

% 

    

3

2 

Saya mengucapkan terimakasih 

kepada paslon  1 atas visi misinya 

yang sesuai dengan harapan saya 

untuk Indonesia. 

2 17

% 

5 42

% 

4 33

% 

1 8

% 

  

 Jumlah 72  13

9 

 12

9 

 31  13  

 

Penjabaran : 

Dalam (tabel A.1) hasil pilihan angket tindak tutur ekspresif mahasiswa 

Universitas Muhammadiyah Surabaya FKIP terhadap calon presiden 2019 dari hasil 

yang memilih “sangat setuju” dari 32 pertanyaan dan 12 responden yaitu 72, hasil 

yang memilih “setuju” dari 32 pertanyaan dan 12 responden yaitu 139, hasil yang 

memilih “tidak setuju” dari 32 pertanyaan dan 12 repsponden yaitu 129, hasil yang 

memilih sangat tidak setuju dari 32 pertanyaan dan 12 responden yaitu 31 dan hasil 

yang tidak memilih/dikosongi dari 32 pertanyaan dan 12 responden yaitu 13. 

 

 


